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ČÍSLO SPISU: 7890/2023 
ČÍSLO JEDNACÍ: 11264/2023 
 
 
 
 

Zápis  
z jednání komise pro životní prostředí, parky a dětská hřiště,  

které se konalo dne 16.02.2023 od 17.00 hodin,  
v učebně IT, nám. Arnošta z Pardubic č.p. 56, Český Brod 

 

 

Přítomni:         Jaroslav Najbert, Pavel Bretšnajdr, Jarmila Fischerová, Denisa Holečková, Petra 
Raková, Ladislav Velehradský, Klára Wretzelová, Eva Zhřívalová 

  
Nepřítomni: Michala Misterková, Lucie Pivoňková, Jan Rakocy, Anna Mach Šimerdová 

 
Hosté:   Mgr. Tomáš Klinecký, Ing. Arch. Markéta Havlíčková, Ing. Milan Majer,  

Ing. Rostislav Vodička 
 
 
 
 

 

Program: 
1. Zahájení  
2. Schválení zápisu  
3. Dětská hřiště 
4. Odpadové hospodářství  
5. Snížení stavu nutrií - diskuze 
6. Různé 
7. Závěr 

 

1. Zahájení  
Jednání zahájil předseda komise pan Jaroslav Najbert v 17:05 hodin a přivítal všechny přítomné na 
dalším jednání komise pro životní prostředí, parky a dětská hřiště.  

2. Schválení zápisu 
Zápis z prvního jednání komise byl schválen bez připomínek.  

3. Dětská hřiště 
Na počátku jednání se paní Zhřívalová zmínila o kácení  stromů v Žitomířské ulici, které se týkalo dle 
jejího názoru zdravých stromů. Paní Havlíčková odpověděla, že kácení zajišťuje firma v rámci stavby, 
doporučila jí obrátit se pro bližší informace přímo na odbor rozvoje. Vzhledem k tomu, že nikdo 
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z přítomných neměl k dění na území Českého Brodu žádné podněty a dotazy, přešel pan předseda 
plynule k programu jednání.  Na úvod seznámil přítomné se záměrem, že na základě dnešního 
jednání vytvoří další doporučení Radě ohledně údržby, rekonstrukcí a budování dětských hřišť 
v katastru Českého Brodu. Pan starosta navrhl, aby komise vytipovala pro začátek jedno dětské 
hřiště, kterým by se Rada měla zabývat co nejdříve, a předložit Radě nejen návrhy komise na 
vylepšení hřiště, ale i přání a potřeby široké veřejnosti, která hřiště využívá. Jako příklad uvedl hřiště 
ve Staré Vsi, v Liblicích, které je dle jeho názoru nedostačující. Paní Havlíčková pro změnu navrhla, že 
není naopak nutné zabývat se jen jedním hřištěm, někdy stačí jen doplnit nějaký prvek či vhodný 
mobiliář, případně zajistit lepší údržbu samotného vybavení, trávníku, mobiliáře atd. Paní Fischerová 
zmínila, že by bylo vhodné rozdělit hřiště dle věků dětí. Pan Vodička ale argumentoval tím, že by bylo 
lepší, aby se děti společně naučily hrát a vycházet v rámci několika věkových skupin. Dle jeho názoru 
je to i nevýhodné i pro matky, jejichž děti mají mezi sebou větší věkový rozdíl. Paní Havlíčková 
doporučila komisi, aby tento problém vyřešila nejdéle do jednoho měsíce, aby Město mohlo začít už 
na jaře zlepšovat vybavení i funkčnost dětských hřišť. Pan Najbert souhlasil a připomněl, že dnes by 
toto téma už společně s komisí „dotáhl“ do zdárného konce. Proto vyzval přítomné, aby se rozdělili 
do skupin, které si mezi sebou v pracovním prostředí google disku rozdělí dětská hřiště, zpracují k nim 
své připomínky a návrhy a k jednotlivým hřištím je zapíší. Vznikly 3 skupiny, které si českobrodská 
hřiště mezi sebou rozdělily, v rámci skupin prodiskutovaly možná vylepšení a zapsaly do disku. Bylo 
domluveno, že připomínky a nápady na vylepšení dětských hřišť se mohou připojovat do pracovního 
prostředí až do středy 22.02.2023. 

4. Odpadové  hospodaření   
Pan předseda zmínil návrh brožur ( brožura s vazbou a brožura skládací leták) pro tříděný odpad, 
který je uložen na google disku a ke kterému se mohli členové komise vyjádřit. Pan Velehradský 
zmínil, že by bylo vhodné doplnit u věcí, které nepatří do popelnic, kam s nimi a jak s nimi co nejlépe 
naložit.  Dále pak doplnit, jak nakládat s nebezpečným odpadem jako je např. azbest. Dále bylo 
zmíněno, že by bylo vhodné, aby se do varianty skládacího letáku s mapou doplnila i místa, kde se na 
území Českého Brodu vyskytují kontejnery. Pan Najbert dále zmínil, že je škoda, že se do letáku 
nevešla informace o navyšování poplatků za komunální odpad.  

5. Náměstí  
Vzhledem k tomu, že jedno z dětských hřišť se nachází na českobrodském náměstí a právě téma 
revitalizace českobrodského náměstí  bude hlavním bodem projednání připomínek ke strategickému 
plánu, rozhodl pan předseda řešit tuto záležitost jako celek. K dokumentu, který vytvořil  v pracovním 
prostředí na googlu, se vyjadřovali  všichni přítomní a ve svých připomínkách a podnětech se zabývali 
hlavně dopravní obslužností, pěší zónou na náměstí, možností pořádat festivaly i farmářské trhy, 
rekreačním  trávením času v zeleni i v místních kavárnách, frekventovaností obchodního ruchu nejen 
o víkendu… atd. Paní Havlíčková navrhla, aby na náměstí vzniklo více zelených ploch z důvodu 
přijatelného klimatu pro uživatele náměstí. Více zelených ploch zabraňuje přehřívání dlažby i asfaltu 
na silnici. Pan Klinecký doplnil, že na historickém náměstí by sice měla být zelená plocha, ale měla by 
mít funkci pouze doplňkovou. Zmínil se také o tom, že okolo pomníku Prokopa Holého by mohla 
vzniknout rekreační zóna se zelení pro možnost trávení volného času. Znamenalo by to odklonit 
automobilovou dopravu z náměstí na jeho obvod.  Tím se rozvinula diskuze na téma nejvhodnějšího 
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místa pro pěší zónu. Členové komise se zabývali nad praktičností umístění pěší zóny po obvodu 
náměstí nebo středem náměstí směrem k místní poště. Pan předseda nakonec rozhodl, že 
k dokumentu v google pracovním prostředí by se měli všichni vyjádřit, napsat připomínky a různé 
podněty opět nejdéle do 22.02.2023. Poté opět vytvoří dokument, který bude předán společnosti 
Agora k dalšímu zpracování. 
 

8. Závěr 
Jednání komise bylo ukončeno v 19:40 hodin. Další termín jednání byl po vzájemné dohodě stanoven 
na čtvrtek 23.03.2023 opět od 18 hodin.  

 

 
 
 
 

------------------------------------------------- 
     
 Jaroslav Najbert       
předseda  Komise životního prostředí  

 
 
 
Zapsala: Edita Drahotová  
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